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Vážení občané, jsme na sklonku roku 2025 a tak mi dovolte, abych Vám mohla představit 
a taky připomenout co jsme v roce 2025 pro Vás připravili, co se v obci změnilo, co budeme 

realizovat a připravovat v roce 2026. 

Na všechno dění se společně nyní podíváme, zavzpomínáme….

Ladislava Vlachynská
Starostka obce 

4. ledna u nás proběhla Tříkrálová 
sbírka, která byla již tradičně 
zahájena v 9:00 hodin mší svatou 
v kapličce panny Marie. Následně 
čtyři skupinky koledníků obcházeli 
vesnici. Po ukončení obchůzky bylo 
pro koledníky zajištěno občerstvení 
na obecním úřadě. Výtěžek sbírky 
činil 28 766 Kč. Všem koledníkům 
obec děkuje!

Úvodní slovo starostky obce

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Jako každý rok uspořádal dne 
1. února Sbor dobrovolných hasičů 
Sušice Fašank. Veselý průvod masek 
obešel vesnici od domu k domu za 
zvuku hudby. Jsme rádi, že se tato 
starobylá tradice v naší obci stále 
dodržuje.

FAŠANK
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Obec Sušice ve spolupráci 
s MŠ Sušice dne 26. dubna 
uspořádaly Pálení čarodějnic 
a stavění máje na hřišti TJ Sušice, 
kde se sešli obyvatelé všech věkových 
kategorií, abychom společně přivítali 
jaro a rozloučili se se zimou. Pro děti 
byly připraveny hry a soutěže o sladké 

odměny, poté děti pomohli ozdobit 
májku a dospělí ji pomohli postavit. 
Kvůli větru se nemohla se sice 
nemohla zapálit tradiční čarodějnická 
vatra, ale i přesto se odpoledne 
vydařilo. Tímto bychom ještě jednou 
chtěli poděkovat všem přítomným 
pánům za pomoc při stavění májky.

PÁLENÍ ČARODĚJNIC 
A STAVĚNÍ MÁJE

22. února se konal na obecním 
úřadě košt slivovice. Celkem bylo 
30 vzorků. Na prvním místě se 
umístil Tomášek Jiří, na druhém 
místě Kozáčková Helena a na třetím 
místě Rudžik Petr. 

Myslíme i na naše seniory, a tak 
obec Sušice uspořádala 15. března 
setkání se seniory na sále obecního 
úřadu. Během odpoledne bylo 
připraveno pohoštění, káva, k tanci 
a poslechu zahrála skupina Frekvence 
a vystoupily děti z naší mateřské 
školy. Setkání seniorů se vydařilo 
a připomnělo, jak důležité je pečovat 
o vzájemné vztahy a úctu mezi 
generacemi.

V letošním roce se hrkání bohužel 
účastnilo velmi málo dětí, ale 
tradice se dodržela a místní chlapci 
procházeli a hrkali celou obcí.

KOŠT SLIVOVICE

POSEZENÍ SE SENIORY	

HRKÁNÍ

Obec Sušice uspořádala 1. března pro 
děti na sále obecního úřadu karneval. 
Program měli na starosti Dj a dětský 
bavič Karel Hejl a jeho hosté. Děti si 
užily odpoledne plné zábavy, mini 
diskotéku a soutěže o sladké odměny. 

DĚTSKÝ KARNEVAL
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14. června se na hřišti TJ Sušice 
uskutečnil Dětský den. Počasí se 
vydařilo, a tak přišlo spoustu dětí. 
Program pod vedením manželů 
Chabičovských byl pestrý a plný 
zábavy – děti si mohly zasoutěžit 
v různých hrách, vyzkoušet skákací 
hrad, jízdu na konících, malování 
na obličej, cukrovou vatu, a dokonce 
jsme tady měli i kolotoč. Samozřejmě 
nechybělo ani občerstvení a opékání 
špekáčků. Dětský den se i letos 
vydařil a připomněl, jak důležité je 
vytvářet příležitosti pro společné 
chvíle dětí a rodičů, podporovat jejich 
pohyb a radost ze hry.

Jako každý rok se věřící ze Sušic 
i okolí sešli v neděli 6. července 
k uctění Panny Marie u kapličky, 
kde byla sloužena slavnostní mše 
svatá. Počasí nám přálo, a tak se 
pouť vydařila a stala se příležitostí 
nejen k duchovnímu prožitku, 
ale i k setkání celé komunity 
a udržování tradic naší obce. 

Hodová chasa ze Sušic uspořádala 
9. srpna již tradičně uzené makrely. 
K tanci a poslechu zahrála Sušická 
kapela Frekvence. 

DĚTSKÝ DEN

POUŤ K PANNĚ MARII

MAKRELY

Za účasti mateřské školy Sušice 
se na hřišti uskutečnila drakiáda. 
Počasí bylo na pouštění draka jak 
stvořené, takže během chvíle už 
draci brázdily nebe. Pro děti byly 
připraveny soutěže a na konci si na 
ohni opekly špekáčky. 

DRAKIÁDA
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Obec Sušice uspořádala 19. července 
koncert známé dechové kapely 
Záhorienka ze Slovenska. Díky 
příznivému počasí se koncertu 
účastnil hojný počet občanů Sušic 
i přespolních. Vládla příjemná 
uvolněná atmosféra a na všech 
účastnících bylo vidět, že se jim 
koncert líbí, ti odvážnější šli 
i na taneční parket, kde si také 
zatancovali. 

V sobotu 22. listopadu se na sále 
obecního úřadu konalo Vázání 
adventních věnců. Akce je velmi 
oblíbená a tomu nasvědčovala i velká 
účast. Každý si mohl vyrobit svůj 
adventní věneček nebo nejrůznější 
Vánoční dekorace. Veškerý materiál 
byl krásně připraven od korpusů, 
chvojí, až po nejrůznější ozdoby. 
Panovala příjemná atmosféra a dle 
ohlasů se všem tato akce líbila.

Rozsvícení Vánočního stromečku 
se konalo v sobotu 29. listopadu od 
16:30 hodin před kaplí Panny Marie. 
Jako první vystoupily děti z naší 
Mateřské školy a poté smíšený pěvecký 
sbor ze Stříbrnic. Po slavnostním 

rozsvícení stromečku přijel v kočáře 
taženém koňmi Mikuláš s andělem 
a nechyběli ani čerti a obdarovali 
všechny přítomné děti adventním 
kalendářem. Během celé akce se děti 
mohly občerstvit výborným dětským 

punčem a pro dospělé byl nachystaný 
svařák na zahřátí. Občerstvit se všichni 
mohli i zabíjačkovými specialitami 
nebo gulášem. Všude panovala dobrá 
nálada a všichni jsme společně touto 
akcí zahájili krásný adventní čas. 

Také v letošním roce se pořádán 
táborů ujali manželé Šišákovi ze 
Sušic, kterým patří velké poděkování 
za skvěle přichystaný a nabitý 
program. Děti si tábory užívali 
a ani chvíli se nenudili. Velký dík 
patří také kuchařkám paní Heleně 
Kozáčkové a paní Zdeňce Kučerové, 
které se po celých 14 dní staraly 
o stravu pro děti a dle prázdných 
talířů bylo vidět, že dětem chutnalo. 

Obec Sušice uspořádala ve spolupráci 
s TJ Sušice 16. srpna bigbít. Počasí 
bylo všelijaké, ale naštěstí se 
večer vyčasilo a přišlo spoustu jak 
místních, tak přespolních všech 
věkových kategorií. Jakmile se 
setmělo rozjela to skupina Halogen 
naplno a brzy se zaplnil celý taneční 
parket. Všude byl slyšet zpěv, smích, 
prostě dobrá nálada. Letní zábava, 
jak má být!

ZÁHORIENKA

VÁZÁNÍ ADVENTNÍCH
VĚNCŮ

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY HALOGEN



6

Hody jsou v naší obci jednou 
z největších a nejveselejších událostí 
v roce. Jako každý rok začínaly 
hody mší svatou před kapličkou 
Panny Marie, odkud se po mši svaté 
vycházel na slavnostní průvod celou 

obcí, který byl zakončen u obecního 
úřadu, kde chasa pořádala o povolení 
hodů. Bohužel už několik let se v obci 
nepodařilo sehnat stárky, musela se 
tedy o hodové právo postarat chasa. 
Zábava probíhala na hřišti TJ Sušice 

k tanci a poslechu hrála Staroměstská 
kapela a cimbálová muzika Cifra. 
Počasí nám přálo, a tak bylo veselo až 
do pozdních hodin. Ale tak to má být. 

Čí sú hody? NAŠE!

MARIÁNSKÉ HODY S PRÁVEM,  6. – 7. ZÁŘÍ 
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Lampionový průvod u nás pořádáme 
tradičně při příležitosti státního 
svátku 28. října. Byl zahájen v 17:30 
hodin u obecního úřadu, odkud se šlo 
průvodem k pomníku padlých, kde byl 
za proslovu starostky položen věnec. 
Poté průvod pokračoval přes celou 
obec až na hřiště, kde byl zakončen 
ohňostrojem. Každý účastník se mohl 
občerstvit výborným čajem nebo ještě 
lepším svařákem. I přes nevlídné počasí 
se akce vydařila.

LAMPIONOVÝ PRŮVOD
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Na sále obecního úřadu proběhlo 
vítání nových Sušických občánků. 
Tuto krásnou akci doprovodili svým 
vystoupením děti z MŠ Sušice. Naše 
obec přivítala letos tyto děti:

Benjamín Slavík
Rosalie Čunková
Zoe Malinová

Eliot Kilián Mikulík
Nora Leticie Omelková
Vojtěch Říha
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Milí čtenáři,
uběhl opět další rok ze života naší 
mateřské školy a my bychom Vám 
rádi přiblížili alespoň část toho, co 
jsme s dětmi v tomto kalendářním 
roce zažili a co je u nás nového. 

V únoru již tradičně zněl 
školkou smích, radost a veselý rej 
karnevalových masek. Velký potlesk 
si odnesl klaun Pepa, který děti vtáhl 
do světa kejklířů.

Zima bez pořádné nadílky sněhu nás 
sice moc nebaví, ale paní učitelky nás 
alespoň pomyslně vzaly na cestu za 
polární kruh, kde je sněhu víc než dost. 
Hrát si na Eskymáky bylo moc prima.

Jaro jsme vítali s nadšením – 
strašně moc se vždy těšíme na hry 
v pískovišti a možnost užít si nejen 
školní zahradu či fotbalové hřiště, ale 
i vycházky na včelí louku. Abychom 
si návrat jara pojistili, vynesli jsme 
Morenu do našeho potůčku a zimu 
jsme vyhnali písničkou.

Svátky jara utekly jako voda a nám 
zbyly alespoň vzpomínky na společné 
pečení jidášů a zdobení kraslic.
S paní učitelkami necestujeme jen 
imaginárně, nebojte. Už známe obě 
autobusové zastávky v obci a víme, 
z které a kam nás autobus dopraví. 
Navštěvujeme kamarády v ZŠ a MŠ 
Traplice. V základní škole jsme my, 
předškoláci, nakoukli do 1. třídy 
a zkusili si, jaké to je být školákem, 
abychom byli připraveni na to, co 
nás po zápisu do školy čeká. Do naší 
mateřské školy nás kamarádi pozvali 
na pohádku a také na projekt Voda 

kolem nás – stali se z nás nadšení 
badatelé.

Za kamarády do MŠ Jankovice jsme 
se vydali s cílem poznat vesmír. Že se 
vám to nezdá? Ale vážně je to pravda 
– u nich ve školce se totiž objevil 
sférický stan, který nám umožnil do 
vesmíru nakouknout. 

Všechno, co o chování 
a dodržování bezpečnosti víme – 
nejen při cestě autobusem MHD, 
při vycházkách, ale i v dopravě 
– jsme si ověřovali v Uherském 
Hradišti na dopravním hřišti.

Na náš výlet do Dinoparku ve 
Vyškově jsme si společně s kamarády 
z MŠ Kudlovice objednali vlastní 
autobus. Setkání s dinosaury bylo 
nezapomenutelné! Dokonce jsme 
potkali i chodícího dinosaura, který 
se od nás nechal pohladit, a také 

4D kino bylo super. Zážitkem pro 
nás byla i delší cesta autobusem 
– některé z nás všechno to dění 
unavilo, a tak jsme si vyzkoušeli 
i odpolední odpočinek v autobuse. 
Ale přece jen – v našich postýlkách 
ve školce je to lepší.

Abyste si nemysleli, že si jen hrajeme 
a výletujeme – kdepak! My si sice 
hrajeme, ale paní učitelky nám 
plánují a připravují takové hry 
a aktivity, ze kterých se toho o světě 
kolem nás spoustu dovíme. Denně 
cvičíme, tvoříme, zpíváme… každý 
den si užíváme. To jistě slyšíte, 
pokud jdete pod okny naší školy – je 
u nás prostě živo.

To, co se naučíme, rádi předvedeme 
našim nejmilejším, třeba maminky 
jsme letos k jejich svátku provedli 
světem domácích zvířátek. 
V kostýmech nám to moc slušelo.

MATEŘSKÁ ŠKOLA



Konec školního roku je plný emocí 
- těšíme se na prázdniny, dovolenou 
u babiček, dědečků nebo třeba 
u moře, ale také se blíží čas loučení 
s našimi nejstaršími předškoláky. 
Letos to bylo v duchu moderních 
písniček a tanečků.

A co po prázdninách? No přece vítání 
nových kamarádů, se kterými jsme 
se potkali už u zápisu. Trocha slziček 
k září patří, ale smích a správní 
kámoši je však brzy zaženou.  A také 
nějaký nový zážitek nebo pohádka 

- třeba interaktivní výstava Lidé 
odvedle – neobvyklý výlet do světa 
lidí s hendikepem byla právě ten 
zážitek, který stál za to. A co teprve 
divadlo Perníková chaloupka! Znáte 
ježibabu, která má doma „mama 
hotel“? My už ano - a je vážně skvělá, 
vůbec ne strašidelná. 

Když si k tomu všemu dění ještě 
s rodiči a paní učitelkami vydlabete 
dýně pro radost všech, kteří chodí 
kolem naší školičky, zjistíte, že ve 
školce je vážně prima.

A to není všechno – ještě nás čeká 
spousta krásných akcí… ale o tom 
zase příště.

Tak se mějte krásně nejen ve zbytku 
tohoto roku, ale hlavně v tom dalším, 
který už se blíží. 

Přejeme Vám pevné zdraví a ať Vás 
život baví – my si ho užíváme!

Děti a kolektiv MŠ Sušice

Vážení spoluobčané,

Pokud máme zhodnotit rok 2025, tak 
v rámci fotbalové terminologie jsme 
zažili dva rozdílné poločasy. Přípravu 
na jarní část sezóny 2024/2025 jsme 
zahájili koncem měsíce leden, kdy 
v rámci přípravy jsme po několika 
letech od pandemie Covid odjeli 
v měsíci únor na soustředění do 
Pustých Žibřidovic, okres Šumperk. 
Na soustředění jsme nabírali fyzickou 
kondici, stmelovali kolektiv a zároveň 
řádně oslavili narození syna našeho 
spoluhráče a zároveň vnuka vedou-
cího mužstva. Teď si jen přejeme, 

aby malý šel ve šlépějích svého otce 
a dědy. Ještě před zahájením sezóny 
jsme za finanční podpory Obecního 
úřadu vybudovali automatickou 
závlahu hřiště. Díky pravidelnému 
zavlažování, sečení a hnojení hřiště 
se podařilo dát hrací plochu do 
výborného stavu a naši hráči se těšili 
na každý trénink a domácí zápasy. 
V sezóně 2024/2025 jsme nakonec 
skončili na hezkém 5 místě se ziskem 
46 bodů a aktivním skóre 65:48.
Bohužel druhá polovina roku 
2025 pro nás po fotbalové stránce 
nedopadla dobře. Nejdříve OFS UH 
rozhodl, že oproti minulé sezóně 

TJ SUŠICE

10
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nebudou 2 skupiny po 14 mužstvech, 
ale v rámci nově vytvořené 9 ligy 
vzniknou 3 skupiny po 10 mužstvech. 
Další citelnou změnou bylo, že na 
pozici trenéra skončil Jaroslav Vanda 
a nového trenéra se nám bohužel po 
celou dobu nepodařilo najít. A jak se 
říká, posledním hřebíčkem do rakve 
bylo, že těsně před začátkem podzimní 
části soutěže 2025/2026 nám skončilo 
6 hráčů. Bohužel nikdo z nás nebyl 
na tuto situaci předem připraven. 
Rozhodli jsme se jít cestou, že tým 
doplníme hráči, kteří mají vztah 
k Sušicím.  Oslovili jsme naše bývalé 
hráče, kteří již ukončili aktivní kariéru, 
z Babic k nám přišli na přestup Kuba 
Olbert a Marek Škrabal, a nakonec 
se podařilo přivézt do týmu Dana 
Kremra, který se do Sušic přestěhoval 
i s rodinou a u nás obnovil svou hráč-
kou kariéru. V průběhu sezóny se do 
tréninkového a herního procesu po 

delší pauze zaviněné zraněním zapojil 
i Matyáš Habarta. Na přání našich 
fanoušků jsme ještě před zahájením 
podzimní části sezóny za finanční 
podpory Jiřího Janíka instalovali 
světelnou tabuli. 
Bohužel během sezóny se uká-
zalo, že týmu chybí sehranost, 
fyzická kondice a v poslední řadě 
i psychická pohoda. Dále se nám 
nevyhnula i zranění, a proto jsme až 
na výjimky zápasy museli odehrát 
v počtu 11-12 hráčů. V sezóně jsme 
nakonec skončili na nelichotivém 
posledním 10 místě se ziskem  
4 bodů a pasivním skóre 13:18. Je 
pravdou, že v zápasech jsme nebyli 
horší než soupeř, ale bohužel jsme 
doplatili na neproměňování šancí, 
laciné góly a malý počet hráčů na 
střídačce. Pozitivní ale je, že máme 
dobrou partu, která na ukončené 
a vítězstvím 7:0 v posledním 

zápasem sezony proti Zlechovu 
B ukázala, že na to pořád má. Mimo 
aktivní část fotbalové sezóny se naše 
stará garda v letních měsících roku 
2025 zúčastnila v Jalubí 8. ročníku 
turnaje starých pánů a dále jsme 
ve spolupráci s Obecním úřadem 
uspořádali ve sportovním areálu big-
bítovou zábavu se skupinou Halogen. 
I když se nám nepodařilo založit 
mládežnické družstvo, jak jsme si 
přáli, tak jsme navázali spolupráci 
s Sportovně-rekreační spolek Kudlo-
vice z. s. ,  kdy děti bydlící v obci 
Sušice mají možnost navštěvovat 
kroužek fotbalu a náš klub na oplátku 
poskytne tréninkové zázemí. 
 
Na závěr mi dovolte poděkovat 
Obecnímu úřadu Sušice v čele s paní 
starostkou a našim sponzorům panu 
Janíkovi a firmě Kodrla za jejich 
finanční podporu a Vám fanouškům 
za projevenou přízeň. Dále bych rád 
popřál všem občanům pevné zdraví, 
hezké prožití svátků vánočních 
a šťastné vykročení do roku 2026.

Bc. Michal Hejda, TJ Sušice z.s.            

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ SUŠICE

Sbor dobrovolných hasičů Sušice 
v letošním roce oslavil 100. let svého 
trvání. Sbor čítá 79 členů, z toho je  
15 žen, 27 mladých hasičů a 37 mužů. 
Jako již tradičně jsme v lednu pomáhali 
při tříkrálové sbírce, kdy naši hasiči 
chodili, jako vedoucí skupinek koled-
níků a děti našich členů za koledníky. 
Podařilo se vybrat celkem 28.766,- Kč 
pro potřebné obyvatele našeho okresu.  
Dále jsme naši činnost zhodnotili na 
výroční valné hromadě našeho sboru, 



kde se sešli naši členové a hodnotili 
činnost za uplynulý rok. Jako tradičně 
jsme pořádali fašankovou pochůzku 
naší obcí za účasti našich členů a je-
jich kamarádu. Dále se naši členové 
zúčastnili tradičních poutí na Svatém 
Hostýně a na Barborce.
Dále se rok nesl v duchu příprav na 
naše 100. leté výročí založení sboru, 
kdy se naši předkové, pod vlivem 
nešťastných událostí, které zasáhly naši 
obec, rozhodli založit sbor dobrovol-
ných hasičů a tím být naším občanům 
ku pomoci, v době, kdy toho budou 
potřebovat. Oslavy proběhly  
21. června 2025 v budově bývalé školy, 

kde proběhla slavnostní schůze. Na 
ní jsme ocenili práci našich členů 
a taky jsme nezapomněli poděkovat 
zastupitelům obce za podporu, kterou 
sboru věnují. Byla oceněna i práce 
našeho sboru, kdy nám zástupci 
Okresního sdružení Hasičů Čech, 
Moravy a Slezska předali čestné uznání 
okresního sdružení. Poté pokračovalo 
100. leté výročí sboru mší u naší krásné 
kapličky, kde jsme požehnali novému 
hasičskému přívěsu, který se podařilo 
získat díky dotaci HZS ČR, Zlínského 
kraje a dofinancování obcí Sušice. Patří 
za to dík zastupitelům obce, za jejich 
vstřícný krok, pro pořízení přívěsu 

a paní starostce, za kus práce, která je 
potřeba pro veškeré zrealizování tohoto 
záměru. Oslava výročí pak pokračovala 
v místním sportovním areálu, kde byla 
ukázka moderní i historické hasičské 
techniky, ukázka hašení koňskou stří-
kačkou, jež zajistili naši kamarádi ze 
Starých Hutí, vyprošťování osob z ha-
varovaného automobilu, které zajistila 
JSDH Kunovice a práce s výškovou 
technikou, od hasičů Zlínského kraje 
ÚO Uherské Hradiště. K vidění byly 
historické automobily CHEVROLET, 
MERCEDES, PRAGA V3S, Koňská 
stříkačka SDH Staré Hutě, Koňská 
stříkačka SDH Sušice (1925), z mo-
derní techniky AZ 40 (automobilový 
žebřík s dosahem 40 m), ZA DENIS 
(zásahový automobil). K poslechu 
a tanci hrála Staroměstská kapela. 
V našem sboru máme proškolené 
rozhodčí požárního sportu, kteří se 
pravidelně zúčastňují pohárových 
a postupových soutěží v požárním 
sportu. To nejen na okresní, ale 
i krajské a celorepublikové úrovni a tím 
reprezentují naši obec i mimo hranice 
našeho okresu a kraje.
Členové naší zásahové jednotky se 
pravidelně zúčastňují školení, které mu-
síme absolvovat v rámci naší odborné 
přípravy a strojníci s veliteli pravidelně 
obnovují své odbornosti na HZS ZLK 
ÚO Uherské Hradiště.

12



13

Již čtvrtým rokem máme družstva mla-
dých hasičů, se kterými se pravidelně 
scházíme v naší hasičské zbrojnici a na 
hřišti, kde je seznamuje s problematikou 
hasičiny. Mladí hasiči mají celoroční 
plán činnosti, kdy během školního 
roku musí zvládnout úkoly, dané tímto 
plánem, a které je učí dovednostem 
a odpovědnosti. Plní odznaky odbor-
ností, připravují se na různé požární 
disciplíny, jako je požární útok, štafeta 
dvojic, štafeta CTIF, závod hasičské 
všestrannosti a brannosti (ZHVB), TFA 
mladých hasičů. Pro mladé hasiče taktéž 
připravujeme různé akce, které zpestří 
jejich činnost. Jedná se o návštěvu HZS, 
Sportovní soustředění, Halloweenské 
tvoření apod. Nezapomínáme taky na 
životní prostředí a pravidelně pořádáme 

Úklid planety, kdy spolu s mladými 
hasiči a jejich rodiči projdeme okolí naší 
obce a posbíráme veškeré odpadky, které 
poté uložíme na správné místo. Taky 
máme proškoleny nové vedoucí mláde-
že. Tato odbornost se musí pravidelně 
obnovovat každé 2 roky.
Nezapomínáme ani na děti v naší obci. 
Pravidelně pořádáme pro děti z mateř-

ské školy den otevřených dveří pátek 
13., soutěž Požární ochrana očima dětí, 
lampionovou stezku. 
Pomáháme obci při obecních akcích. 
Na hody pomáháme zajistit zázemí 
hodů, spolupracujeme při tradičním 
lampionovém průvodu, Rozsvěcování 
vánočního stromu.
Závěrem bych chtěl poděkovat všem 
členů našeho sboru za práci, kterou 
odvedli v uplynulém roce, zejména 
při přípravě našeho 100. letého výročí. 
Dále zastupitelům obce za podporu, 
kterou našemu sboru věnují a obča-
nům obce, kteří nás podporují v naší 
činnosti a kteří nám přispěli na naše 
100. leté výročí.
Do Nového roku přejeme Vám všem 
hodně štěstí, pevné zdraví a pevné 
nervy. Ať se Vám splní všechna Vaše 
přání a nesmíme zapomenout na Vaši 
rodinnou pohodu.

Sbor dobrovolných hasičů Sušice
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Jak všichni víme, u nás v obci po 
dobu tří let probíhaly pozemkové 
úpravy. Většinou se to týkalo 
extravilánu, ale taky nějakých částí 
v intravilánu. Všichni občané byli 
řádně pozemkovým úřadem vždy 
obesláni a seznámeni co se bude 
dít. Po ukončení pozemkových 
úprav probíhala z katastru další 
kontrola, jestli je vše v pořádku, 
a hlavně si mohli občané své 
nesrovnalosti jak v polnostech, tak 
v obydlí, dát do pořádku. 

Tyto pozemkové úpravy 
neprobíhaly jen v katastru Sušic, 
ale i katastru Huštěnovic. Bylo 
vše řešeno společně, tj. Sušice 
i Huštěnovice. Nyní probíhají 
pozemkové úpravy v obci Jalubí, 
Traplice a Babice.
Proč vše vzpomínám. Každý 
z občanů měl možnost se ke 
všemu řádně vyjádřit a vznést 
připomínky. Lidé, kteří mají své 
polnosti v katastru Traplic nebo 
Huštěnovic musí své požadavky 

řešit s příslušným obecním 
úřadem. Všechny pozemky, které 
se nacházejí v jiném katastru než 
v Sušicích, mají přístupové cesty ke 
svým pozemkům. To bylo hlavním 
cílem pozemkových úprav. Moc Vás 
tedy prosím, neříkejte věci, které 
nejsou pravdivé, že Vám ke svým 
pozemkům obec zabránila přístup 
a tím Vás omezuje. Není to pravda. 
Sušice nemají nic společného 
s pozemky v katastru Huštěnovic 
nebo Traplic. 

V roce 2024 v měsíci dubnu vstoupil v platnost nový územní plán obce Sušice. Všechny změny, které občané 
požadovali, byly Městským úřadem Uh. Hradiště – odborem územního plánování řádně zapracovány.

Jak jste si mohli všimnout, všechny kulturní akce pro Vás 
připravuje obec. Všechny obecní akce jsou doprovázeny 
přípravou, realizací a taky úklidem.
Na všech kulturních akcích pomáhají obecní zaměstnanci 
a pár milých lidiček, kteří přijdou vždy pomoci.  Při 
mnohých akcích pomáhají taky členové SDH Sušice. Touto 
cestou bych všem chtěla moc poděkovat za to, co všechno 
dělají ve svém volném čase a celoročně se vším pomáhají. 
Je to velká pomoc a nesmírně si všeho vážím.
Velké poděkování Vám všem!!!!

POZEMKOVÉ ÚPRAVY.

NOVÝ ÚZEMNÍ PLÁN OBCE SUŠIC.

PODĚKOVÁNÍ

SVOZ DOMOVNÍHO ODPADU:
Již v loňském roce obec upozorňovala všechny občany 
na řádné třídění domovního odpadu. 
Bohužel se tak neděje i přes veškerá upozornění. 
Máme 5 sběrných míst kam můžete svůj domovní 
odpad vyvést a vytřídit. Zbytečně se tak zvyšují 
náklady za skládkování. Obec Vás všechny zdvořile 
žádá o třídění odpadu!!!!
V popelnicích se nachází úplně všechno, papír, plast, 
sklo, plechovky, ale i travnatý porost na který máte od 
obce kompostéry. Taky boty, textil, kabelky, ale taky 
maso, okurky….a jiné druhy potravin.
Co se týká bioodpadu, prosím nedávejte do velkého 
kontejneru na zeleň ořezy ze vzrostlých stromů, ale 
dejte vše do kontejneru ve sběrném dvoře, který je 
k tomu vyčleněný. Za takto nevytříděný odpad se platí 
vždy pokuta za netříděný odpad!!!!

KNIHOVNA

Obec Sušice oznamuje všem občanům, kteří 
navštěvují v Sušicích knihovnu, že každých 14 dnů 
bývá výpůjční fond v knihovně obměňován knihami 
z knihovny Uh. Hradiště. Knihy jsou obměňovány 
pro všechny věkové kategorie.  Tak přijděte se 
podívat. Slečna knihovnice je přítomna každé pondělí 
od 17. 00 – 19.00 hodin.

SBĚRNÝ DVŮR

Sběrný dvůr bude v letošním roce uzavřen: 
29. 12. 2025 – 3. 3. 2026
Doba vyvážení ostatního odpadu v obci ze sběrných 
míst se nemění. Každý týden se pravidelně vyvážejí: 
plast, kov – plechovky, sklo bílé i barevné, papír.
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• Z jara roku 2025 se začalo 
s realizacemi, které měla obec 
Sušice naplánovány na rok 2025. 
Jako první se budovala na hřišti 
TJ závlaha, která byla velmi potřebná.  
Osvědčilo se to zvláště v horkých 
letních měsících. Povrch nebyl tvrdý, 
fotbalisté si pochvalovali. Celá závlaha 
se platila z obecního rozpočtu, kde 
byly na tuto investici vyčleněny 
peníze.  Cena závlahy byla 
341 888,- včetně DPH.

• V dubnu na základě přidělené 
dotace 600 000,- obec zakoupila 
vozík za hasičské auto. Zbytek byl 
dofinancován z obecního rozpočtu.
 
• Taktéž v dubnu začala velká 
rekonstrukce Dolních zastávek 
pod názvem: „Sušice – zvýšení 
bezpečnosti chodců a cestujících“.
Práce trvaly 4 měsíce. Rekonstrukci 
prováděla firma SVS Correct 
Bílovice s.r.o.. Po převzetí staveniště 
začala rekonstrukce. Odvodnění 
vozovky a napojení na kanalizaci, 
nové osvětlení, přechod, signalizační 
radary, zálivy zastávek v žulové 
kostce, bezpečnostní plot kolem 
zastávky, prodloužení chodníku 
k rodinnému domu p. Hamadové. 
V celé délce rekonstrukce byl 
položen nový asfaltový povrch. 
Dále probíhala výsadba vzrostlých 
stromů a kvetoucích keřů, 
zatravnění celého úseku. 

• Zabudování kamene 
s názvem „Obec Sušice“, který 
je podsvícen. Pro informace 
občanům byla taky zabudována 
nová podsvícená vývěska. 

• Nová vývěska je taky umístněná 
naproti pohostinství u Hašů včetně 
nové plakátovací plochy. Tento 
projekt se připravoval od roku 
2018 a až v roce 2024 se nám ze 

SFDI podařilo získat dotaci ve výši 
3 900 000,-. Bez dotace nešel tenhle 
projekt realizovat. Byl to projekt 
rozsáhlý, parametry tohoto projektu 
požadoval Zlínský kraj. Koncem 
června byla celá akce ukončena 
a čekalo se na vydání kolaudačního 
řízení a vyjádření všech příslušných 
organizací. Tady bych chtěla 
upozornit na to, za co jste mě mnozí 
odsuzovali, že na každé vyjádření 
má instituce 30dnů!!!! Po kolaudaci 
a všech vyjádření od institucí se 
vše odeslalo na Zlínský kraj a po 
posouzení Zlínský kraj předal vše 
ČSAD Uh. Hradiště a ti vydali 
rozhodnutí o spuštění zastávek 
k. 1. 8. 2025.

• V měsících květen – červen byl po 
mnoha jednáních zrekonstruován 
Ředitelstvím silnic a dálnic  úsek - 
Struha. Proběhlo zapravení vjezdů 
do rodinných domů, které byly 
potřebné v lokalitě Struha, proběhla 
oprava parkoviště před tenisovým 
kurtem, oprava chodníku na hřiště, 
rozšíření chodníku u hospůdky na 
hřišti. Dále v areálu hřiště proběhla 
výměna odpadkových košů za nové.

• Byla provedena oprava parkovací 
plochy před Sběrným dvorem 
a zahutnění. Opravu, tak jako 
novou silnici ve Struze, nám 
provedlo Ředitelství silnic a dálnic.

• V měsíci červenci byla provedena 
oprava místní komunikace směr 
Kudlovice, opravu provedla SÚS 
Uh. Hradiště. Oprava stála obec 
125 000,-

• Dále byly zpracovány projekty 
na rekonstrukci OÚ Sušice a MŠ. 
Zde se bude provádět nová 
fasáda obou budov, zateplení MŠ, 
výměna povrchu vedle OÚ, plot 
od sousedního pozemku a nový 

vstup do MŠ z hlediska zvýšení 
bezpečnosti. Výměna sociálního 
zařízení v MŠ, výmalba.

• Dále projektová dokumentace na 
prodloužení Veřejného osvětlení 
na cyklostezce směr Traplice, 
v daném úseku bude vybudováno 
7ks lamp VO.

• Projektová dokumentace na 
Veřejné osvětlení na cyklotrase 
směr Huštěnovice ke kolejím. 
Celý úsek bude osvětlen solárními 
lampami. V daném úseku bude 
vybudováno 20 ks lamp VO. které 
bude budovat i financovat obec. 
Přibližná cena projektu a solárních 
lamp je 1 000 000,-.

Cyklotrasa směr Huštěnovice.
Několik občanů se ptalo, z jakého 
důvodu se nejprve rekonstruovaly 
zastávky Dolní konec a proč se 
raději nejprve neudělala cyklotrasa 
směr Huštěnovice.
Cyklotrasa směr Huštěnovice 
bude finančně hrazena z financí 
pozemkového úřadu a z ředitelství 
silnic a dálnic. Celý úsek bude 
takto financován. Celková hodnota 
tohoto díla se bude pohybovat 
kolem 20 000 000,- a obec bude 
financovat pouze osvětlení. 
Takže to znamená velkou úsporu 
financí pro obec. Šíře cyklotrasy 
bude 4 m a vše bude vybudováno 
v balené směsi – asfalt. 
Cyklotrasa bude začínat mezi 
rodinnými domy Machovi 
a Kodrlovi v ul. Nová. Bude 
osázena vzrostlými topoly. Dále 
bude pokračovat směr Kuchařovi 
a pod dálničním mostem 
směr Huštěnovice. Zakončení 
této trasy bude před kolejemi 
u hřbitova. Na této trase bude 
taktéž vybudováno odpočivadlo 
pro cyklisty.

CO SE NÁM PODAŘILO V ROCE 2025 VYBUDOVAT, ZKRÁŠLIT, 
UPRAVIT A TAKY PŘICHYSTAT NA ROK 2026
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Chtěla bych vám říci, že jak jsem vše popisovala, tak bude od začátku roku 2026 pomalu probíhat realizace všech 
uvedených projektů které jsou připraveny k realizaci.

Tolik k práci v letošním roce a hodně sil a pracovních úspěchů v roce 2026, ať se nám vše zdárně podaří zrealizovat 
a obec se zase posune o kousek dál. Myslím, že každým rokem se posouváme dál a dál, a že je za námi vidět kus 

práce, za kterou se nemusíme stydět.

Pod touto cyklotrasou do 
Huštěnovic bude položeno ještě 
zatrubnění na odkanalizování 
Sušic.  Položení zatrubnění 
v tomto úseku se bude provádět 
na jaře 2026, včetně budování 
celé trasy. Takže z tohoto důvodu 
jsme museli počkat až se tyhle dva 
projekty propojí a bude možná 
realizace najednou.
Tolik k vysvětlení, proč se 
zastávka budovala spíš než 
cyklotrasa.

Odkanalizování obce Sušice
Obci se po 12 letech podařilo 
dohodnout se SVAKEM Uh. 
Hradiště odkanalizovat naši obec. 
Napojení bude na Huštěnovice 
a dále bude pokračovat směr Staré 
Město a Uh. Hradiště.
Jsem moc ráda za tento vstřícný 
krok od SVAK Uh. Hradiště, že 
pro naši obec po mnohačetných 
jednáních našli cestu, jak již 
nevypouštět splašky do potoka 
a mít odkanalizování jako jiné 
obce. Obec kanalizaci nebudovala 
z důvodu, že SVAK Uh. Hradiště 
je 95 % vlastníkem kanalizačního 
řádu v Sušicích. 
Projekt je k dispozici komukoliv 
k nahlédnutí na obecním úřadě. 
A nejen tento projekt, ale 
i všechny ostatní projekty. 
Kdybyste chtěli podat jakoukoliv 
informaci, prosím přijděte se 
kdykoliv zeptat! Ráda Vás uvítám.
Co se týká odkanalizování obce, 
v roce 2026 bude položeno 
zatrubnění v poli, a pak po získání 
dotace bude SVAK Uh. Hradiště 
pokračovat. Stavba bude začínat 

u pohostinství u Hašů, půjde 
uprostřed místní komunikace ve 
struze a končit bude za rodinným 
domem manželů Bečičkových. 
Máme podepsanou projektovou 
dokumentaci a veškeré náklady 
na opravy jdou za firmou SVAK 
Uh. Hradiště. Takže i když je 
povrch celý v novotě bude dán do 
původního stavu.
To se týká hlavní silnice a místní 
komunikace ve Struze. Mnozí 
si řeknete, proč se dělal nový 
povrch. Protože kdyby byl starý 
povrch vozovky byla by provedena 
pouze oprava, a tak bude celý 
povrch proveden nově a dán 
do tohoto stavu, v jakém se teď 
momentálně nachází. 

Ostatní dění v obci 
V měsíci listopadu byl na obec 
pořízen traktůrek s kabinou 
přímo na šířku chodníků pro 
usnadnění práce v zimním období 
našim zaměstnancům. Traktůrek 
má veškeré využití - sekací 
a mulčovací hlavu, sypač písku, 
vozík, čelní hydraulický kartáč, 
cepovou sekačku, odmechovávací 
hřídel s rovnými noži, disk, 
nástavbu na vozík, šípová kola, 
pohon je na všechny čtyři kola. 
Celková cena traktůrku byla 
671 000,-. Na tento traktůrek 
dostala obec dotaci 500 000,- 
za získání Zelené stuhy v roce 
2024. Taky za peníze ze Zelené 
stuhy byl pořízena pásová 
sekačka na strmé kopce v Poldru 
a břehy potoka . Sekačka je plně 
hrazena z dotace Zlínského kraje 
v hodnotě 160 000,- Sekačka je 

ovládána dálkově. To znamená, 
že obec získala za Zelenou stuhu 
za úpravu obce a veškerou zeleň 
v obci, dotace v hodnotě 660 000,- 
což je velmi významná položka do 
rozpočtu obce, za kterou mohly 
být tyto věci pořízeny.

• V listopadu byly vyřešeny 
všechny pozemky v lokalitě 
Cihelna, a tak se může dokončit 
projekt, který se zpracovává na 
tuto lokalitu. V měsíci listopadu 
taky proběhla dohoda o odkup 
pozemků v lokalitě Záhumenice 
s manžely Krčkovými. Jedná se 
o významnou parcelu pro obec. 
Na této parcele je propustek, který 
vede přes příkopu na Záhumenici. 
Tento propustek – mostek nebyl 
v majetku obce a byl v majetku 
manželů Krčkových. 
Nyní se může začít dělat 
projektová dokumentace na 
uvedený propustek  – mostek 
a po sléze může být provedena 
rekonstrukce a zatrubnění. 

• V roce 2026 se bude taktéž 
pokračovat ve výměně světel 
v lokalitě Struha a budou doplněna 
světla kolem dálničního mostu ve 
struze, kde je momentálně dost 
velké přítmí. 

• V jarních měsících bude 
taky provedeno prodloužení 
chodníku od p. Štěpána po pana 
Ladislava Huťku.

• V roce 2026 je také v plánu oprava 
tanečního kola na hřišti TJ.
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PODZIMNÍ SOUTĚŽ

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Letos u nás v obci opět proběhla soutěž o „NEJKRÁSNĚJI VYZDOBENÝ DŮM OČIMA DĚTÍ“. Soutěž pořádala MŠ ve 
spolupráci s OÚ. Děti z naší školky několik dní procházely obcí a prohlížely si výzdobu a následně hlasovaly, která se jim 
nejvíce líbila. 

1. Místo – Langerovi č. p. 43 2. Místo – Blahovi č. p. 70 3. Místo – Hurtovi č. p. 49

Vítězové letošního roku:

Naši jubilanti v roce 2025:

Vaďurová Marie 	 87
Prokeš Jaroslav	 75
Hastíková Ludmila	 87
Dvořáková Ludmila	 75
Hrbáčková Františka	 87
Horníčková Irena	 85
Prokešová Jozefa	 75
Opravilová Vlasta	 95
Vaněk Stanislav	 75
Mikulík Miroslav	 87
Litošová Jarmila	 75
Maňásek Květoslav	 75
Otrusiník František	 83
Kubíková Zdenka	 75
Rudžiková Jarmila	 81
Taftová Štěpánka	 75
Dvořáková Anděla	 75

Balcárková Cyrilla	 96
Fusková Ludmila	 81
Škrabal Karel	 86
Krsička Miroslav	 86
Říhová Vlasta	 87
Deyl Otakar	 80
Křikavová Věra	 83
Botková Milada	 81
Velcer Antonín	 83
Lapčík Josef	 75
Křístková Ludmila	 84
Železník Vladislav	 82
Ovsíková Věra	 82
Velcer Jan	 80
Gabriel Václav	 96
Hrabal Karel	 81
Kubíková Libuše	 85
Janošková Jindřiška	 88
Novotná Marie	 75

Novotný Miroslav	 75
Mikulíková Marie	 82
Křivánková Marie	 91
Huťková Libuše	 84
Maršálková Jaroslava 	 75

Občané obce, kteří nás v roce 2025 
opustili:

Kuchař František
Škrabal Josef
Sentlová Anežka
Mikulinec Jan
Kuchař František
Škrabal Josef
Sentlová Anežka
Mikulinec Jan
František Holásek
Jan Dvořák
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Vážení spoluobčané, 
v roce 2026 Vám všem z celého srdce přeji moře zdraví, štěstí, lásky, pohody, 

vzájemné tolerance a moře pracovních úspěchů.


